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Projekti: "Rivitalizimi i Shkolla Qendër Komunitare në Kurjan për një qasje më të mirë në 

zhvillimin social dhe ekonomik për të rinjtë dhe grupet e skajuara" 

 

 

Formati i Planit të Biznesit 

 

Qëllimet & Objektivat  

Cilat janë objektivat afatshkurtra dhe te gjata? Ne qofte se ju dëshironi te jepni një vizion dhe deklarate 

misioni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Biznesi 

 

Emri i Biznesit: Shëno emrin e biznesit siç është 

regjistruar. Nëse nuk e keni regjistruar emrin e 

biznesit, shtoni emrin e propozuar të biznesit 

 

 

Struktura e Biznesit: Tregtar i vetëm, partneritet, 

kompani  

 

 

Vendndodhja e Biznesit: Vendndodhja kryesore e 

biznesit  

 

 

Data e Themelimit: Data kur (do të) keni filluar 

aktivitetin  

*Data e regjistrimit/themelimit:.mund të jetë një datë e planifikuar në 

të ardhmen. Ju mund të aplikoni për grantin e këtij projekti pa qenë i 
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regjistruar. Por në rast të një vendimi pozitiv të Komisionit të 

Vlerësimit të Granteve, ju duhet të regjistroheni në mënyrë që të 

merrni këstin e parë të grantit. 

 

Pronari (et) e biznesit: Shëno të gjithë pronarët e 

biznesit  

 

 

Përvoja e ngjashme e Pronarit: Përshkruani 

shkurtimisht përvojën tuaj dhe / ose vitet në 

fushën e biznesit dhe arritjet kryesore 

 

 

Produktet/Shërbimet:  

Çfarë Produktesh/Shërbimesh shisni  

 

 

Klientët e synuar 

Përshkruani llojin e klientëve tipik që synoni edhe sa me sipër. Përshkruani shkurtimisht faktet kryesore 

në lidhje me profilin tuaj të klientit. Sqaroni nëse do te rritet kërkesa ne te ardhmen dhe shpjegoni se si 

arrini në këtë shifër të kërkesës. 

 

 

 

 

 

Burimet e Nevojshme 

Sa do jene burimet financiare te nevojshme per te hapur sipërmarrjen tuaj? Identifikoni burimet kryesore 

të nevojshme për të ofruar propozimin tuaj të vlerës, duke përfshirë asetet fizike (pajisjet, vendndodhjen), 

burimet njerëzore (ekspertizën, aftësitë) dhe burimet financiare (nese nevojien me shume se sa vlera e 

grantit atehere duhet te percaktohet) 

Sipas formatit të buxhetit Exel për këtë thirrje  
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